
アンケート結果（小６・中３） 

小６（回答数：1,988 件）                        中３（回答数：1,675 件） 
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⑤
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【川越市の給食について】
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13%

②

23%

③
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④

24%

⑤
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【給食で増やしてほしいもの】

①
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4%

③

53%
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35%
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6%

【給食の時間について】

1,144件

911件

839件

737件

682件

607件

526件

178件

家では出ないものが食べられる

バラエティ豊かな献立

友達や家族との会話のきっかけ

好きなものが多い

みんなで同じものが食べられる

好き嫌いをなくすきっかけ

あたたかいものが食べられる

その他

件 400件 800件 1,200件

【学校給食のよいと思うこと】

1,426件

480件

430件

391件

373件

293件

179件

167件

163件

果物やデザートが少ない

嫌いなものが出る

肉の回数が少ない

量が足りない

同じメニューが多い

食べたいメニューがない

魚の回数が少ない

量が多すぎる

野菜の量が少ない

件 500件 1,000件 1,500件

【学校給食の直してほしいこと】

①

87%

②

4%
③

9%

【牛乳について】

①

48%

②

35%

③

17%

【牛乳の量について】

①

37%

②

37%

③

20%

④

4%

⑤

2%

【川越市の給食について】

①

12%

②

31%
③

23%

④

22%

⑤

12%

【給食で増やしてほしいもの】

941件

889件

587件

421件

404件

385件

331件

76件

家では出ないものが食べられる

バラエティ豊かな献立

友達や家族との会話のきっかけ

あたたかいものが食べられる

みんなで同じものが食べられる

好きなものが多い

好き嫌いをなくすきっかけ

その他

件 500件 1,000件

【学校給食のよいと思うこと】
1,058件

412件

369件

301件

299件

238件

144件

129件

103件

果物やデザートが少ない

量が足りない

肉の回数が少ない

同じメニューが多い

嫌いなものが出る

食べたいメニューがない

野菜の量が少ない

魚の回数が少ない

量が多すぎる

件 400件 800件 1,200件

【学校給食の直してほしいこと】

①

81%

②

2% ③

17%

【牛乳について】

①

71%

②

9%
③

20%

【牛乳の量について】

①

1%
②

3%

③

45%④

41%

⑤

10%

【給食の時間について】

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① とてもおいしい 47% 

② おいしい 34% 

③ ふつう 15% 

④ あまりおいしくない 3% 

⑤ おいしくない 1% 

① パン  13% 

② ごはん  23% 

③ うどん  21% 

④ ソフト麺  24% 

⑤ ナン  19% 

① パン 12% 

② ごはん 31% 

③ うどん 23% 

④ ソフト麺 22% 

⑤ ナン 12% 

① とてもおいしい 37% 

② おいしい 37% 

③ ふつう 20% 

④ あまりおいしくない 4% 

⑤ おいしくない 2% 

① とても長い 2% 

② 長い 4% 

③ ちょうどよい 53% 

④ 短い 35% 

⑤ とても短い 6% 

① だいたい全部飲んでいる 87% 

② だいたい残している 4% 

③ いつも飲まない 9% 

① 今のままでよい 48% 

② 多くしてほしい 35% 

③ 少なくしてほしい 17% 

① だいたい全部飲んでいる 81% 

② だいたい残している 2% 

③ いつも飲まない 17% 

① 今のままでよい 71% 

② 多くしてほしい 9% 

③ 少なくしてほしい 20% 

① とても長い 1% 

② 長い 3% 

③ ちょうどよい 45% 

④ 短い 41% 

⑤ とても短い 10% 

【人気メニューランキング】 

１位 揚げパン 

２位 カレーライス 

３位 デザート類（タルト、クレープ等） 

４位 麺類 

５位 唐揚げ 

 

【人気メニューランキング】 

１位 揚げパン 

２位 カレーライス 

３位 フルーツポンチ 

４位 唐揚げ 

５位 麺類 

 


